
Фотогалерея шкільних заходів, проведених  у січні  та 

приурочених  до  пам’ятних подій                                                           

і визначних  дат  нашої держави: 

- Всеукраїнський день пам’яті кіборгів (20 січня) було встановлено за ініціативою 

українських воїнів, які 242 дні боронили Донецький аеропорт (26 травня 2014 року 

до 22 січня 2015 року). В обороні аеропорту також брали участь волонтери і медики. В 

ці дні ми згадаємо тих, хто вистояв і хто власним життям мужньо тримав оборону 

Донецького аеропорту під час війни на сході України: 

* створення та колективний перегляд відео роликів до Дня пам'яті кіборгів України- 

«Люди встояли, не витримав бетон!» (11 клас); 

 

  

 

* перегляд   документального фільму «Кіборги на захисті Вітчизни»(9-ті класи); 

   



* виховна година - роздум « Кіборги - хто вони?» з переглядом презентації та 

документальних фактів  ( нарізка з документальних фільмів); роздуми дітей про 

героїчне життя військових- захисників Донецького аеропорту(5-А клас); 

 

- 27 січня у світі відзначається Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту. 
Голокост – це події, пов’язані з великими людськими втратами по відношенню до 

хвилі терору проти єврейського населення, розпочатого Гітлером, та винищення 

нацистами під час Другої Світової війни євреїв та інших народів Європи: 

 

ЦЕ ГОЛОКОСТ – ВСЬОГО ОДНЕ ЛИШ СЛОВО, 

ТА ЙОГО СЕНС – ПЕКУЧИЙ БОЛІ ЖАР, 

ВБИВАЛИ ВСІХ!.. СТАРОГО І МАЛОГО, 

МАЛО ХТО ЖИТТЯ ПОРЯТУВАВ. 

*Година пам'яті «Сказати хочу стільки та мовчу... Я в пам'яті запалюю свічу»(11 

клас); 

   
 



- 29 січня Україна відзначає День пам’яті Героїв Крут. Цього дня ми віддаємо 

шану стійкості та мужності молодих хлопців, які так само, як і сьогоднішні захисники 

України, стали на захист української держави та зупинили нападника. Бій під Крутами 

- трагічна і важлива подія в історії нашої країни, яка нагадує про боротьбу за 

незалежність України. Історія, як відомо, повторюється - сьогодні ми продовжуємо 

тримати оборону від російської навали: 

*Патріотична година «Ніколи Україні не забути цих юних душ нескорений політ» 

до Дня пам’яті Героїв Крут(11 клас); 

  

*інформаційна година «Пам’ятаємо Героїв Крут» (4-Ю клас) з  переглядом 

документального фільму; виготовили памʼятні шеврони з іменами героїв; 

  

  



* виховна година «Перші Кіборги: історія бою під Крутами». Учні переглянули 

відео, з якого дізналися про героїзм молодого покоління в боротьбі за незалежність, 

вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання та провели паралелі між минулим і 

сьогоденням(5-Б клас). 

 

 

 

Низький уклін тим, хто боронить нашу країну...  

Пам’ятаємо і не дамо забути нащадкам. 

 

 


